



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Сергій Васильович  
foi+request-82427-54fd0617@  
dostup.pravda.com.ua

За результатами розгляду запиту на отримання публічної інформації (вх. МОН від 22.02.2021 р. № ЗПІ-С-285/0-21) щодо здобуття освіти за сімейною (домашньою) формою навчання в межах компетенції повідомляємо.

Відповідно до статті 58 Закону України «Про повну загальну середню освіту» фінансування здобуття повної загальної середньої освіти здійснюється за рахунок коштів державного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

Фінансування здобуття повної загальної середньої освіти за рахунок коштів державного бюджету в комунальних закладах освіти здійснюється шляхом надання освітньої субвенції та інших трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам.

Освітня субвенція спрямовується на оплату праці педагогічних працівників з нарахуваннями.

Кошти інших трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам на загальну середню освіту можуть спрямовуватися на підвищення кваліфікації педагогічних працівників, забезпечення учнів та педагогічних працівників підручниками (посібниками), навчальним обладнанням, засобами навчання та на інші цілі, визначені законодавством.

Щодо платних послуг під час навчання за сімейною формою повідомляємо. Організація сімейної (домашньої) форми здобуття загальної середньої освіти здійснюється відповідно до Законів України «Про освіту» і «Про повну загальну середню освіту», Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2016 року № 8 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 року № 955), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за № 184/28314 (далі – Положення).



Згідно із пунктом 5 розділу III Положення для забезпечення здобуття дитиною освіти за сімейною (домашньою) формою між закладом освіти і батьками (одним із них) може укладатися договір про надання освітніх послуг.

Привертаємо увагу до того, що при організації *сімейної (домашньої)* форми здобуття освіти дитина має бути зарахована до закладу освіти (у загальному порядку, без подання додаткових документів).

Законодавство не передбачає додаткової оплати з боку батьків на користь державного чи комунального закладу освіти в разі організації здобуття освіти за сімейною (домашньою) формою (крім плати за надання освітніх та інших послуг відповідно до укладених договорів).

Здобувачі освіти за сімейною (домашньою) формою обов'язково проходять оцінювання навчальних досягнень та атестацію (з періодичністю, визначеною законодавством). Слід ураховувати, що лише наявність портфоліо, індивідуального освітнього профайлу, інших форм фіксації індивідуальних досягнень здобувачів освіти (без підсумкового (завершального) оцінювання та/або атестації) не є підставою для переведення до наступного класу та видання документа про освіту.

Варто зауважити, що чинним законодавством не передбачено перерахування коштів батькам, які самостійно організують навчання своїх дітей, чи будь-яким суб'єктам, до яких вони звернулися (самозайнятих осіб, громадських організацій, тьюторів тощо) для забезпечення організації навчання (лист МОН від 20.08.2019 № 1/9-525).

*Відповідно до статті 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту» керівник закладу освіти здійснює безпосереднє управління закладом, організовує освітній процес і створює умови для реалізації прав та обов'язків усіх учасників освітнього процесу.*

*З огляду на зазначене з порушеного питання рекомендуємо звернутися безпосередньо до керівника закладу освіти.*

Т. в. о. начальника Головного управління  
загальної середньої та дошкільної освіти



Ольга МАЛИШЕВА